
Csodálatos két hálószobás apartman egy keresett
üdülőkomplexumban

Referencia: 8789
Helység: Torviscas Bajo
Összetett: Los Atamanes Sunset Bay
Típus: Apartment
Állapot: For Sale
Ár: €370,000
Energiahatékonysági besorolás: Pending

Ágyak: 2
Fürd_k: 2
Földszint: 1

Közösség: 24H Reception, Children Area, Community Gym, Community Pool, Heated Outdoor Pool,
Well Maintained Community
Dekoráció: Excellent Condition, Fitted Wardrobes, Fully Furnished, Modern Style, Spacious
Accommodation, Tastefully Decorated
Külso: Terrace
Elhelyezkedés: Szolgáltatások Közelében , Near Transport, Popular Urbanisation, Very Good Access,
Walking Distance To Beach, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking
Distance To Town Centre
Szobák: Zuhanyzó, Living Room With Dining Area, Shower Room
Nézetek: Mountains, Pool
További: Air Conditioning, Ceiling Fans, One Level
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Csodálatos két hálószobás apartman egy keresett
üdülőkomplexumban

A Clear Blue Skies örömmel kínálja ügyfeleinek a lehetőséget, hogy megvásárolják ezt a fantasztikus két hálószobás
apartmant a hihetetlenül népszerű Sunset Bay üdülőhelyen, Torviscas Bajo szívében, Tenerife déli részén.

 A Torviscas Bajo Tenerife déli részén található, Playa de las Americas és Fañabé üdülővárosa, valamint Costa Adeje
többi része között. Rengeteg bár és étterem található a közelben, és a tengerparti sétány közelsége azt jelenti, hogy
egy séta mindkét irányban elvezethet az egyik irányba egészen Los Cristianosig, a másik irányba pedig az 5
csillagos luxus Playa del Duque mellett, majd egészen a La Caletáig.

 A Sunset Bay üdülőhely (helyi nevén Los Atamanes) tökéletes turisztikai helyen található, Torviscas Bajo szívében.
Egy rövid sétára található Playa Torviscas, Playa Puerto Colon (Playa La Pinta) és Playa Fañabé strandjai, valamint
Puerto Colon kikötője / vízisport-kikötője, ahol számos vízi alapú tevékenységet élvezhet, és akár bálnavadászatot is
végezhet az egyik fantasztikus katamaránon. A Sunset Bay üdülőhely nagyon jól karbantartott, és számos helyszíni
létesítményt is kínál, köztük kiváló minőségű bárokat és éttermeket, két úszómedencét, amelyek közül az egyik
fűtött, egy játszóparkot, 24 órás recepciót és fitneszközpontot.

 Ez a gyönyörűen berendezett apartman az első emeleten található, és lépcsőn keresztül közelíthető meg. Az elmúlt
években ízlésesen felújított, tágas, világos nappalit kínál stílusos fapadlóval. Az ingatlan egy kompakt, de teljesen
működőképes, független konyhával, valamint két nagyméretű hálószobával rendelkezik, amelyek mindegyike tükrös
beépített gardróbbal felszerelt. A fő hálószobához saját zuhanyzó tartozik, míg egy második zuhanyzó szolgálja a
vendégeket. A világos és tágas, étkezővel kiegészített társalgó a teraszajtókon keresztül egy csodálatos fedett
teraszra nyílik – ideális hely a szabadtéri étkezéshez, vagy egyszerűen csak pihenni, miközben gyönyörködik a
medencére és a környező hegyekre nyíló festői kilátásban. A nagyobb kényelem érdekében az apartman
mennyezeti ventilátorral és teljes légkondicionálással rendelkezik.

 Ez a vonzó kulcsrakész lakás teljesen bútorozottan eladó, szép nyaralóházzá válna közel a strandhoz és a
szolgáltatásokhoz. Kérjük, forduljon a Clear Blue Skies-hez a közeli Fañabé Plaza-i irodánkban további információért
és egy kísérő megtekintési időpont egyeztetése érdekében.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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